



Суд признал жительницу города Перми виновной в оскорблении представителя власти

Собранные следственным отделом по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 47-летней жительнице города Перми Елене Курочкиной. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 3 января 2011 года, Курочкина, находясь в состоянии алкогольного опьянения на улице, оскорбила командира взвода полка патрульно-постовой службы УВД по г. Перми в связи с исполнением последним своих должностных обязанностей по охране общественного порядка.

Приговором суда Курочкиной назначено наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК РФ по Пермскому краю обязательна.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/803084>